



Учитель английского языка Кротова Мария Викторовна приняла участие в городском этапе профессионального конкурса «Учитель года». Для участия в первом этапе конкурса Мария Викторовна подготовила самопрезентацию и обобщила опыт своей работы по теме «Использование интерактивных методов обучения на разных этапах урока английского языка». На втором этапе конкурса, который состоялся 17 января, она приняла участие в тестировании и провела открытый урок в незнакомом классе. Мария Викторовна успешно прошла тестирование и провела интересный урок, насыщенный интерактивными методами, в 11 классе.



Желаем Марии Викторовне успехов в педагогической деятельности!